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Пресс-релиз
Вердикт еще не вынесен!

27 апреля начался Международный конкурс молодых юристов «Прецедент». 8 мая открылось он-лайн голосование за присланные работы, а через 10 дней был определён состав жюри, среди которых – видные представители юридического бизнеса и образования в сфере права. 
Международный Конкурс молодых юристов «Прецедент», организованный юридической фирмой «Левант и партнеры» совместно с Бюро переводов iTrex, продолжается. Участники по-прежнему могут регистрироваться на странице www.itrex.ru/legal_competition/registration.html, решать юридические кейсы и присылать свои решения. Конкурс продлится до 21 июня. Решения будут приниматься 15 июня 2010 года.

Определён состав жюри Конкурса, в него входит 7 человек. Имена членов жюри: Матвей Дмитриевич Левант, управляющий партнер юридической фирмы «Левант и партнеры»; Вениамин Аркадьевич Бакалинский, генеральный директор Бюро переводов iTrex; Леонид Леонидович Мазурик, главный редактор портала Право.ру; Яков Давидович Соломкин, директор Агентства правовой информации Международного союза юристов; Аркадий Вячеславович Берещук, директор НП «ЮрКлуб»; Алексей Радионович Корнилов и Павел Александрович Мартынов, преподаватели Российского нового университета.
За прошедший месяц к «Прецеденту» присоединились и новые партнеры. Это 17 юридических, издательских, образовательных, переводческих организаций и представители СМИ. Среди официальных партнёров 2 компании предоставляют дополнительные призы участникам. От издательства «Эксмо» один из семерых победителей получит «Большую правовую энциклопедию

 HYPERLINK "http://education.eksmo.ru/e-store/books/index.php?ELEMENT_ID=9586&phrase_id=212767" \t "_blank" » П.А. Астахова. Издательский дом «Юстиция» решил наградить семерых участников Конкурса. За 3 место в каждой номинации конкурсантам будет предоставлена подписка на ежеквартальное приложение «Российская хроника Европейского Суда» на 2010 год, за вторые места – подписка на «Бюллетень Европейского Суда» на II полугодие 2010 года; лауреатам Конкурса – подписка на «Бюллетень Европейского Суда» на II полугодие 2010 года и 6 томов Путеводителей по прецедентной практике ЕСПЧ за 2002-2007 годы. Открыта также отдельная номинация от ИД «Юстиция», за наиболее понравившееся редакции решение предложенных кейсов, – 6 томов Сборников постановлений и решений ЕСПЧ по жалобам против России за 2004-2006 годы, выпущенных по заказу Администрации Президента Российской Федерации.

Напомним, что основные призы Конкурса: ноутбуки – за первые места в каждой из номинаций, мониторы – за вторые, принтеры – за третьи, ручка Parker – за победу в он-лайн голосовании.

За первый месяц проведения Международного конкурса молодых юристов были рассмотрены заявки на регистрацию из 6 стран мира. Участниками были представлены решения для всех изначально опубликованных 6 кейсов по международному частному праву и праву интеллектуальной собственности. При этом предпочтение явно отдаётся последней сфере (более 50% присланных решений). С 18 мая было добавлено ещё пять кейсов для участников: три по международному и два по интеллектуальному праву. Теперь каждый участник может выбрать для решения любые один или два (из разных областей права) из 11 представленных кейсов.

Подробнее ознакомиться с информацией о Конкурсе можно на его главной странице: http://www.itrex.ru/ru/legal_competition.html.

Информация об Организаторах Конкурса
Юридическая фирма «Левант и партнеры» – юридическое сопровождение Вашего бизнеса в любой стране мира. Специализация в области интеллектуальной собственности, международного права, корпоративного права. 

По мнению журнала Managing Intellectual Property World IP, фирма входит в десятку ведущих российских фирм, предоставляющих услуги в области интеллектуальной собственности. В рейтинге European Legal 500 «Левант и партнеры» входит в группу рекомендованных фирм для работы в сфере TMT и IP (телекоммуникационные технологии, интеллектуальная собственность). Клиенты фирмы – компании из разных отраслей бизнеса в США, ЕС, России и других странах. Фирма является членом международных юридических и бизнес ассоциаций (Advoc, INTA, LES, British Business Club, AEB, AmCham и др.).

Бюро переводов iTrex – современное бюро переводов, которое специализируется на переводах юридической, финансовой и технической документации. Более 2000 переводчиков в 47 странах. Контроль качества и налаженная система работы позволяют предоставлять весь спектр услуг по языковым переводам и нотариальному заверению. Среди постоянных клиентов iTrex компании из 27 отраслей бизнеса, в том числе мировые бренды.

Информация о Партнёрах Конкурса



юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
PRAVOTODAY
 – информационный портал о главных событиях в украинской и мировой юриспруденции. 

Целевая аудитория портала – судьи, прокуроры, адвокаты, частнопрактикующие юристы, нотариусы, патентные поверенные, сотрудники правоохранительных органов, государственные служащие, студенты юридических факультетов, юристы-теоретики, корреспонденты юридических СМИ — все те, чья профессиональная деятельность неразрывно связана с юриспруденцией, а также те, кто планирует связать свою жизнь с юридической профессией.



\«Юридический бизнес\» - Партнёр Бюро переводов iTrex по Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»." \t "_blank" 



конкурса молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Журнал «Юридический бизнес»
 – это деловой журнал, в котором нет ничего о праве, работе чиновников, судебной практике и хитросплетениях юридической науки, – ведь все это уже освещают сотни отличных изданий, не говоря о профессиональных информационно-правовых системах. Это журнал о том, как применить юридические знания для ведения прибыльного бизнеса, как развивать свою юридическую практику. Это информация со всего мира, исследования, события в отрасли, интервью с признанными знатоками своего дела. И эта информация уникальна. «Юридический бизнес» – это вдохновляющий взгляд на юридическую профессию! 



Международного конкурса молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
The Career Forum
 — одна из первых в России деловых газет о карьере и профессиональном росте. Издание ориентировано на тех, кто серьезно относится к своему профессиональному росту и постоянно стремится вперед, к своим карьерным вершинам. На страницах газеты — все новости рынка труда, вакансии ведущих международных и российских компаний, новейшая информация о бизнес-тренингах, программах МВА и языковых курсах. Все аспекты карьеры, мнения экспертов рынка рекрутмента и бизнес-образования, успешные практики развития бизнеса. 



Международного конкурса молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 



молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Издательство «Эксмо»
 – один из крупнейших издательских домов в Европе. 



конкурса молодых 


юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 



молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Портал eGraduate.ru
 призван соединить молодых перспективных специалистов и работодателей. 

eGraduate.ru – вакансии, стажировки, временная и постоянная работа для студентов, выпускников и молодых специалистов, самые свежие новости рынка труда, консультации по вопросам карьеры, поиска работы и профессионального роста, статьи и аналитика по тематике Graduate Recruitment. 



молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
eGraduate.ru
 – портал вашей карьеры. 



правам человека, партнёр Международного конкурса молодых юристов 


\«Прецедент\»" \t "_blank" 



партнёр Международного конкурса


молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Бюллетень Европейского Суда по правам человека
 – единственное в России ежемесячное издание официального вестника Европейского Суда по правам человека, подготовленного Секретариатом Европейского Суда с публикацией полных текстов наиболее значимых постановлений и решений Суда по жалобам граждан и юридических лиц против Российской Федерации. 

В дополнение к основному выпуску журнала ежеквартально выходят в свет специальные выпуски «Российская хроника Европейского Суда». 

За девять лет выхода журнала в свет в нем опубликовано свыше 1000 прецедентных решений Европейского Суда по правам человека. 



переводов iTrex по Международному Конкурсу молодых юристов \«Прецедент\»." \t "_blank" 
ZUBRY.RU
 – это интернет-проект для людей, активно участвующих в деловой жизни страны. Среди членов проекта специалисты вразных областях, менеджеры, предприниматели, исследователи, теоретики и практики бизнеса. Особая ставка сделана на персонализацию, индивидуализацию и активное общениеучастников сообщества. Основные создатели контента —зарегистрированные пользователи сайта 

ZUBRY.RU - Партнёр Бюро переводов iTrex по Международному Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»." \t "_blank" 
ZUBRY.RU
. Сайт представляет особую ценность для всех, кому интересны реальные контакты с другими специалистами. Мы работаем над развитием сообщества, которое будет настоящим содружеством людей, заинтересованных в совместной работе, общении и сотворчествепо принципу «win-win». Этот проект – для Зубров, то есть для людей, профессиональные и личные качества которых позволяют причислить их именно к такой категории. 



ЮрКлуб - Партнёр Бюро переводов iTrex по Международному Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»." \t "_blank" 
Юридический Клуб
 (ЮрКлуб) создан с целью объединить усилия, знания и опыт людей, так или иначе связанных с юриспруденцией, для наиболее эффективного и оперативного решения возникающих проблем. 



\«Юрист компании\» - Партнёр Бюро переводов iTrex по Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»." \t "_blank" 
Журнал «Юрист компании»
– практический журнал для юриста. 

В каждом номере журнала: 

Новости и деловые события. Сделки, конфликты, корпоративные и трудовые отношения, налоги. Правовые коллизии. Судебный процесс. Руководство юридической службой. Правоприменительная практика. Удачи и ошибки коллег. Новые идеи. Железные аргументы - для контрагентов, руководства, чиновников, судей. Блистательная речь - на совещании, на переговорах, в зале суда. Безупречная документация. Успешное разрешение неразрешимых проблем. 

Профессиональные секреты юристов крупных компаний. Культовые персоны юридического мира. Зарубежный опыт. 



ДЕЛ  - Партнёр Бюро переводов iTrex по Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»." \t "_blank" 
Портал 99 ДЕЛ
– это новый сервис для специалистов во всех сферах деятельности. Главная идея портала – дать возможность людям реализовать свой потенциал вне офиса, продать или обменять свои услуги, а также создать профессиональные группы, найти партнёров для бизнеса. Любой пользователь Портала может быть одновременно как Исполнителем, так и Заказчиком, и найти нужного ему специалиста в месте своего проживания по разумной цене без посредников. 

В структуре портала заложена антикризисная идея обмена услугами. Специалист, потерявший работу, и не имеющий достаточно средств, чтобы оплатить необходимые услуги, сможет обменять свои навыки на нужные ему услуги другого специалиста. 



адвокатская газета\» - Партнёр Бюро переводов iTrex по Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»." \t "_blank" 
«Новая адвокатская газета»
– корпоративное издание нового типа, предназначенное для наиболее активной и организованной части юридического сообщества – адвокатуры и практикующих юристов. 

Газета рассматривает профессионализм как главное качество адвоката и уделяет первостепенное внимание проблемам учебы и практического опыта коллег в различных отраслях права. 

Основными направлениями издания являются: 

– публикация практических материалов в помощь адвокату по различным отраслям права; 

– освещение прецедентов, созданных юристами в ходе профессиональной практики; 

– оперативное информирование о деятельности и решениях Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации; 

– информирование о наиболее важных событиях в жизни адвокатского сообщества. 



Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Мозгорилла
 – открытый блог об индустрии перевода. Интересные переводческие истории, новости специального программного обеспечения и интернет-сервисов, которые могут пригодиться переводчику. 



iTrex по 


Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Российская правовая газета «эж-ЮРИСТ»
 – это федеральное правовое еженедельное издание, которое освещает практику применения законов и иных нормативных актов, судебную практику по всем отраслям права, а также предлагает анализ наиболее актуальных вопросов правоприменения. 

Мы публикуем только свежие новости из Федерального Собрания РФ, Правительства РФ, министерств и ведомств, оперативные комментарии наиболее актуальных нормативно-правовых актов и мнения специалистов-практиков по различным проблемам правоприменения. 

Издание ориентировано на профессиональную юридическую аудиторию: юристов предприятий, судей, адвокатов, нотариусов, бухгалтеров, заинтересованных в получении правовой информации, а также студентов, изучающих право. 

Тираж 25 000 экземпляров. Газета выходит еженедельно по пятницам 



iTrex по 


Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Портал Право.ру
 – первый в Рунете универсаль¬ный информационно-правовой портал, главными целями которого являются: предоставление пользователям различной правовой информации, создание универсаль¬ной дискуссионной площадки для обсуждения пра¬вовой проблематики, содействие проведению правовых реформ в России, обеспечение прозрачности правосудия. 



iTrex по 


Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Евразийский юридический журнал
 – общероссийский научный и научно-практический юридический журнал. Свободная трибуна по обмену мнениями по теории и практике права в Российской Федерации и странах Содружества Независимых государств (СНГ). 



iTrex по 


Международному 


Конкурсу 


молодых юристов \«Прецедент\»" \t "_blank" 
Евразийский юридический портал
 – освещение актуальных материалов о праве в СНГ и в странах Евросоюза (Литва, Латвия, Эстония). Ежедневно обновляемые новости, статьи, документы, интервью дают возможность быть в курсе событий происходящих в юридическом мире. 
Российский новый университет (РосНОУ) сегодня - это:

· вуз, который не покидает первую пятерку в рейтингах высших учебных заведений (в т.ч. в рейтинге Министерства образования и науки РФ). В общероссийском рейтинге вузов «Общественная экспертиза» 2005 года РосНОУ занял 1-е место;   

· вуз, научный руководитель которого, профессор, член Европейской Академии, вице-президент РАЕН Сергей Петрович Капица, а ректор председатель совета Ассоциации негосударственных вузов России (АНВУЗ) Владимир Алексеевич Зернов. 
· высокое качество учебно-методического обеспечения: РосНОУ — один из четырех вузов России, имеющих лицензию Министерства образования и науки РФ на дистанционное обучение в полном объеме;

· вуз, где обучается 30 000 студентов; 

· вуз, где обучение ведут лучшие преподаватели России (в т. ч., 12 академиков, 87 профессоров и 218 доцентов).

