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Правовая система современного государства: актуальные проблемы 
и перспективы развития

II Всероссийская научно-практическая (заочная) конференция

23-25 марта 2011г.
Шифр конференции: ПСО-02
Направления конференции:
1. Теоретические основы и история права и государства.
2. Современные аспекты реформирования правовой системы России.
3. Современные аспекты реформирования европейской правовой системы.
4. Правовое обеспечение рыночной экономики.
5. Общие тенденции развития договорного права в России и Европе.
6. Конституционное, административное и муниципальное право.
7. Вопросы уголовно-процессуального права, криминалистики и оперативно-розыскной деятельности.
8. Гражданское и семейное право.
9. Трудовое право, право социального обеспечения.
Основные цели конференции:

· Содействие прогрессу в развитии научных отраслей, отраженных в направлениях конференции;

· Обмен идеями, полученными результатами исследований, выводами и предложениями, возможность непосредственной коммуникации без границ между представителями регионов и центра.

· Создание возможностей объединения по интересам и направлениям исследований.

Формат конференции:

Конференция проводится в заочной форме с изданием сборника публикаций, предварительно отобранных экспертной комиссией конференции. В традиционной бумажной форме материалы конференции публикуются в течение 1 месяца после окончания конференции и рассылаются почтой всем заинтересованным участникам.

Участники конференции:

К участию в конференции приглашаются российские исследователи имолодые специалисты в области юридических наук, а также иных научных направлений, соответствующих цели конференции.
Условия участия:

Для участия в заочной конференции необходимо прислать в оргкомитет оформив заявку через наш сайт:  http://pgsv.ru
При оформлении заявки необходимо прикрепить файл с материалом для публикации в формате .doc. Имя файла должно состоять только из латинских букв (например: ivanov.doc).

Оформление статей:

Статьи должны быть выполнены в Microsoft Word версии  не выше 2003, в формате DOC. Формат А4. Поля: верхнее и нижнее - по 2 см, левое - 2 см, правое – 2,5 см. Междустрочный интервал - полуторный. Отступ первой строки абзаца: 1 см. Наименование шрифта: Times New Roman, кегль 14. Межбуквенный интервал обычный. Название файлов, содержащих статьи, должны совпадать с фамилией автора, написанной латинскими буквами, например: sidoriv1, sidorov2.

Оформление ссылок и списка литературы:
Ссылки должны быть оформлены в виде квадратных скобок с отсылкой к соответствующему пункту списка литературы. Источники в списке литературы располагаются в той последовательности, в какой упоминаются в тексте, и оформляются по следующим правилам: фамилия и инициалы автора (ов), название источника, место издания, издательство, год (для трудов конференций — город, страна, год). 

Оформление заголовка:
Название работы (на новой строке, шрифт полужирный, симметрично по центру, заглавными буквами). На следующей строке симметрично по центру – фамилии и инициалы авторов (для каждого автора – сначала фамилия, не более трех авторов); На следующей строке симметрично по центру – текущий статус и ученая степень (звание); затем полное название университета / института, кафедры, города и страны в именительном падеже, всё по центру.
	Пример:

ПРОБЛЕМЫ ЗАЩИТЫ ЧЕСТИ 
И ДОСТОИНСТВА  В СЕТИ ИНТЕРНЕТ
Иванов И.И.
к.ю.н, доцент
Независимый Исследовательский Институт Развития Рыночных Реформ
г. Москва
Текст.

Список литературы:

1. Ильин И.А. О сущности правосознания. - М., 1993.


Организационный взнос на издание научной публикации в материалах конференции (заочная форма участия в работе конференции) составляет 750 рублей. 
Общий объем одной публикации, включенный в орг. взнос –5 страниц, в т.ч. список литературы. Количество публикаций от одного автора не ограничивается.

В случае превышения объема публикации, стоимость каждой последующей страницы–
110 рублей.
Для зарубежных участников: В случае участия зарубежных коллег, организационный взнос не включает в себя стоимость пересылки сборника, и отправка сборника участнику конференции должна оплачиваться дополнительно в размере 100 рублей (это средняя величина тарифа почтовой связи). Обратите внимание, что оплата орг.взноса в этом случае производится только через электронные платежные системы (Web-money и  Яндекс-деньги).

После оплаты организационного взноса в обязательном порядке необходимо уведомить оргкомитет об оплате, выслав отсканированную квитанцию об оплате на адрес info@pgsv.ru
Примечание: если после заполнения формы  заявки Вам не ответили в течение 3 рабочих дней, пожалуйста, заполните форму повторно.
На 1 (одну) опубликованную статью бесплатно полагается 1 (один) экземпляр издания, в котором опубликована статья, независимо от числа соавторов. Стоимость каждого дополнительного сборника - 250 рублей.
Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать материалы, оформление которых не отвечает предъявленным требованиям, не содержащие научной новизны, либо оформленные с нарушением грамматики.
Порядок предоставления документов:

1. Сначала высылается заполненная заявка и статья.
2. После того, как информация получена, а статья допущена к публикации, высылается квитанция об оплате.
Крайний срок подачи материалов 
для публикации – 20 марта 2011 г.
внесения оргвзноса – 22 марта 2011 г. 

Время публикации и рассылки сборника– апрель 2011 г.

Выходные данные могут быть предоставлены до сдачи сборника в печать (по письменному запросу участника конференции, но не ранее, чем через 2 недели со дня  окончания конференции)

Конференция и последующая публикация сборника осуществляется на основе договора, который является публичной офертой и размещен на официальном сайте Издательской группы СВИВТ http://www.pgsv.ru
Контактная информация оргкомитета:

Телефон оргкомитета: (812) 970-55-56
(понедельник-пятница, с 10:00 до 18:00, суббота, с 10:00 до 16:00, время московское).

E-mail:  info@pgsv.ru Web: http://www.pgsv.ru
Телефон: (812) 970-55-56, email: info@pgsv.ru

