УТВЕРЖДЕНО
Директором ООО «ПРАВОЗАЩИТНИК»

Приказ №   от 11 августа 2010г.
ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИЯТИЙ
Заключив Договор юридической поддержки, Предприятие получает любую услугу специалистов Центра правовой поддержки «ПРАВОЗАЩИТНИК».

Договор уже включает минимальный пакет, который обеспечивает Предприятию возможность воспользоваться следующими услугами:

· Предварительный «правовой аудит» хозяйственной деятельности Предприятия при заключении договора с  рекомендациями специалистов;
· Устные консультации без ограничений по всем юридическим вопросам действующего законодательства, возникающим в хозяйственной деятельности Предприятия в течение всего срока действия договора;

· Составление и юридическая экспертиза до 10  письменных документов в месяц (договоры, соглашения, отзывы, претензии, заявления, жалобы, письма и др.);

· Информационное обслуживание вопросов, связанных с обращением Предприятия за услугами третьих лиц (нотариальные услуги, банковские операции, оценка, аудит,  и т.п.);

· Оценка перспектив судебных споров.
· Участие в семинарах, конференциях и круглых столах, проводимых ЦПП «ПРАВОЗАЩИТНИК» для предприятий малого и среднего бизнеса.
Минимальный пакет услуг предполагает вознаграждение специалистов ЦПП «ПРАВОЗАЩИТНИК» 8000 рублей в месяц.
Активная деятельность Предприятия предполагает большой объем документооборота и решения сложных и спорных вопросов. Вы сами определяете объем дополнительных к минимальному пакету услуг и документов, которые будут предоставлены специалистами ЦПП «ПРАВОЗАЩИТНИК» по цене ниже прайс-листа на 20%. 
Кроме того, все сотрудники Предприятия в течение действия Договора получают возможность  БЕСПЛАТНО консультироваться по личным вопросам (жилищным, наследственным, семейным, трудовым, административным и др.).
ЦПП «ПРАВОЗАЩИТНИК» гарантирует соблюдение конфиденциальности, сохранность сведений и документов, предоставленных Предприятием и его сотрудниками, при выполнении поручений действовать только в их интересах.

Наш адрес: г. Пермь, ул. Газеты «Звезда», 5 офис 306
Тел. (342) 212-65-04, 212-78-33, тел. Директора 243-33-54

e-mail:  pravo59@yandex.ru     www.pravo59.ru 
