Вид на жительство в Эстонии      (Евросоюзе)

Получение ВНЖ в Эстонии  на основании членства в правлении эстонской фирмы – это наиболее быстрый способ получение нового статуса – «жителя Евросоюза».

 Членство в правлении эстонского ООО это :
· Вид на жительство в Эстонии сроком на 2-5 лет, выдается европейская ID карта; 

· Собственная  еврофирма, через которую удобно работать во всем мире (налог на прибыль «0»; недорогое обслуживание компании; интернет –банкинг, простая бухгалтерия); 

· Эстонские (евротип) водительские права (при желании); 

· В дальнейшем возможность получить постоянный вид на жительство, а так же эстонское гражданство  (паспорт гражданина Эстонской Республики). 

Преимущества получения ВНЖ в Эстонии
После того, как Эстония в 2004 году стала полноправным членом Европейского союза, многие граждане РФ заинтересовались получением вида на жительство в этой стране. И это не удивительно. Ведь вид на жительство в одном из европейских государств дает множество преимуществ. Это и возможность безвизового посещения европейских стран, и более высокий уровень жизни, и льготное европейское образование, выгодное ведение бизнеса и т.д. Между Россией и Эстонией действует закон об отсутствии двойного налогообложения. Правительство Эстонии положительно относится к тому, чтобы многие иностранные граждане были заинтересованы в ведении бизнеса на территории страны. Поэтому получение вида на жительство в Эстонии на основе регистрации Эстонской компании довольно быстрый способ получения статуса «жителя Евросоюза».

Вид на жительство в Эстонии выдается первично на срок  2 года ,и далее продлевается по 5 лет. Согласно законам Эстонии, чтобы стать полноправным гражданином, обладать всеми правами и обязанностями наравне с другими гражданами ЕС, необходимо иметь постоянный вид на жительство в данной стране. Поэтому после 7 лет можно ходатайствовать о получении гражданства. В других европейских странах условия для получения вида на жительство более строгие. Например, огромным плюсом законодательсва Эстонии является то, что после регистрации компании, иностранный гражданин получает ВНЖ на 2 года с правом дальнейшего продления до 5 лет. В других же европейских странах ВНЖ выдается лишь на 1 год, его необходимо продлевать каждые 2 года, а в некоторых странах ВНЖ должен подтверждаться ежегодно.

Существует немало преимуществ открытия собственной компании на территории Эстонии. Это относительно небольшая стоимость этой процедуры по сравнению с другими европейскими странами и умеренная налоговая политика, немалую роль играет и открытость Эстонии по отношению к предпринимателям из других государств, их инвестициям в экономику этой страны. В Эстонии иностранные физические или юридические лица могут зарегистрировать акционерное общество или общество с ограниченной ответственностью.

Иностранцы-учредители эстонской компании могут свободно приобретать недвижимое и движимое имущество, земельные участки. Это также является несомненным плюсом получения вида на жительство на основе регистрации Эстонской компании.

В настоящее время получение ВНЖ в Эстонии является одним из самых удобных и довольно быстрым путем для граждан России, которые хотели бы расширить свой бизнес, перебраться в Европу на постоянное место жительство, получить второе гражданство, открыть новые горизонты для себя и будущего своих детей.

Преимущества обладания видом на жительство в Европейском содружестве (ЕС): 
· Неограниченное пребывание (с правом работы) на всей территории ЕС; 

· Посещение без виз более ста стран (В Евросоюзе -в пределах Шенгензоны); 

· Право на льготное/бесплатное обучение

·  в Европе; 

· Ввоз на территорию России транспортных средств без таможенных пошлин (временный ввоз до 1 года) –при наличии консульского учета; 

· налоговое планирование (использование закона об отсутствии двойного налогообложения Россия/Эстония); 

· «Личная безопасность» — возможность быстро и легально покинуть страну в случае «форс- мажорных» обстоятельств; 

· В случае изъятия Эстонских водительских прав на территории РФ по любым обстоятельствам, вы можете быстро восстановить их в Эстонии. 

· и другие преимущества. 

Вид на жительство в Эстонии (ЕС):

· Срок подготовки пакета документов 7 дней; 

· Реальный срок удовлетворения ходатайства о ВНЖ – до 1 месяца (по закону до 3 месяцев); 

· Стоимость сопровождения ходатайства по получению ВНЖ  зависит от количества человек -бизнес партнеров  (эксклюзивно -кроме детей, при подаче ходатайства одновременно ); 

· Посещение Эстонии не требуется, оформляется нотариальная доверенность и согласие на ведение дел и учреждение компании.
Стоимость услуги по гарантированному сопровождению получения ВНЖ в Эстонской Республике на 1 человека=3000 евро. Предоплата 100 %.
Несовершеннолетние дети могут получить ВНЖ одновременно с родителями (наши услуги для детей бесплатны).Подготовка анкет-200 евро (комплект на 1-го ребенка)

Дополнительно единовременно оплачивается  стоимость регистрационных услуг :

-регистрация эстонской  компании +нотариат +перевод доверенности и согласия=15000 эстонских крон (1000 евро).

-последующие вводы членов правления =  1 человек-4500 эст. крон (300 евро)

Подача ходатайства о ВНЖ (пакет документов) ,а также получение ИД-карты резидента Эстонии происходит в консульском учреждении  Эстонии по месту проживания заявителя.
Необходимый список документов от вас:
· копии паспортов

· три варианта названия компании

· девичья фамилия матери

· прописка

· автобиография

· фотографии

Требования к фотографиям:
 

размер фотографии 4х5 см;

четкое цветное изображение на белом фоне;

изображение должно занимать 80% снимка (при общей площади 20 кв. см лицо должно занимать 16 кв. см);

на фотографии не должно быть овалов, рамок и уголков;

заявитель должен быть изображен без солнцезащитных очков, шляп, платков, за исключением случаев, когда это необходимо по религиозным соображениям;

фотография должна быть сделана не ранее трех месяцев до момента подачи заявления.

Мы подготовим для вас все необходимые документы для получения вида на жительства в Эстонии.
Расходы по содержанию эстонской фирмы:

-отчетность бухгалтерская подается ежегодно до 1 июня каждого года (пустая отчетность 2000 эст.крон (150 евро)).

-оплата постоянного бухгалтера  от 12000 эст.крон(800 евро) в год ,можно платить помесячно.

Через нас есть возможность гарантированного продления ВНЖ=15000 эст.крон (1000 евро) за 5 лет.

Наши контакты: +78127160057  

                                +37253190632

                                +37255676161

