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Всем заинтересованным лицам и организациям

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МЕМОРАНДУМ
Адвокатура, являясь одним из важных институтов гражданского общества, призванного обеспечивать защиту и реализацию законных прав граждан, не может осуществлять свои функции без построения гражданского диалога, направленного, как на согласование интересов власти и общества в целом, так и на согласование интересов внутри самого общества. 

Законное согласование интересов в обществе является одним из краеугольных условий гармоничного развития общества и личности. По указанной причине, находясь на «переднем крае» гармонизации общественных отношений, адвокатура призвана широко информировать общество о применении законодательства и проблемах связанных с этим.
Основные положения о роли адвокатов (приняты восьмым Конгрессом ООН по предупреждению преступлений в августе 1990 г. в Нью-Йорке) в пункте 23 устанавливают: «Адвокаты, как и другие граждане, имеют право на свободу высказываний, вероисповедания, объединения в ассоциации и организации. В частности, они должны иметь право принимать участие в публичных дискуссиях по вопросам права, отправления правосудия, обеспечения и защиты прав человека и право присоединяться или создавать местные, национальные и международные организации и посещать их собрания без угрозы ограничения профессиональной деятельности по причине их законных действий или членства в разрешенной законом организации. При осуществлении этих прав адвокаты должны всегда руководствоваться законом и признанными профессиональными стандартами и этическими правилами».

Полагая указанную роль не только правом, но и обязанностью адвоката, инициативная группа заинтересованных адвокатов, осуществляющих адвокатскую деятельность в разных регионах России, создали и поддерживают уникальный информационный ресурс, сайт «АдвокатУРА», размещенный в сети Интернет по адресу: www.pravorub.ru
Сайт «АдвокатУРА» уникален тем, что на основе постоянно обновляемых публикаций, примеров из адвокатской практики осуществляется широкое обсуждение актуальных общественных проблем, при этом проводимое обсуждение позволяет профессионально и всесторонне подойти к оказанию юридической помощи конкретным людям.

На сайте имеются разделы: консультирования посетителей сайта, публикаций по актуальным правовым вопросам, судебной практики, юридического юмора, личные разделы профессиональных юристов, в которых помимо данных о профессиональной деятельности размещаются личные материалы профессиональных участников. 
Наш сайт позволяет практикующим адвокатам и юристам других стран в кратчайшее время установить различия и особенности права в других правовых системах путём прямой коммуникации или в виде комментариев к публикациям.

Это особенно важно в профессии адвоката, чей клиент в силу глобализации международных деловых и частных контактов нуждается в информативной или практической поддержке коллег из разных государств.

Кроме того, адвокаты, участвующие в политической или законотворческой и экспертной деятельности могут быстро, доступно и профессионально пользоваться опытом коллег из других стран и учитывать устоявшиеся наработки законодательной базы «дальнего зарубежья» для формирования и совершенствования своей правовой системы.

Расширение территориального охвата участников такого профессионального сообщества позволит повысить не только их общий кругозор в практическом применении права в разных государствах, но и позволит более точно и эффективно решать поставленные доверителем задачи, не имеющие прецедента в локальных рамках места нахождения адвоката.

Сайт позволяет каждому зарегистрированному участнику-профессионалу публиковать свои статьи, обзоры, и материалы судебной практики вместе с процессуальными документами (этот сервис уникален) как для всеобщего ознакомления, так и в качестве рабочего материала (черновиков) доступных только самому автору, причем, независимо от места его географического нахождения, т.е. любой зарегистрированный адвокат, может безбоязненно хранить свои рабочие файлы на удаленном сервере, и получать к ним персональный доступ из любой точки Мира, в которой есть выход в Интернет. 

На сайте реализован удобный механизм выборки участников, как по его территориальной принадлежности, так и по его основной специализации.

В ближайшее время доступ к персональным разделам сайта будет полностью переведен на работу по протоколу SSL (защищенное, зашифрованное соединение).

Таким образом, решается проблема обеспечения сохранности рабочих данных любого адвоката, даже в случае кражи или изъятия у него рабочего компьютера, или выхода его из строя. 

Для обеспечения наивысшей надежности хранения на сайте предусмотрено регулярное резервное копирование всех данных на резервный сервер, расположенный у другого провайдера.

Сервер, на котором работает Сайт, располагается в Великобритании и недоступен для российских правоохранительных органов, что имеет немаловажное значение с учетом участившихся случаев проведения обысков у адвокатов, непременно сопровождающихся изъятием компьютеров, о чем неоднократно сообщала ФПА. 
Наш проект развивается с учетом реальных потребностей адвокатов, известных нам не понаслышке, а по своей ежедневной деятельности. Мы стараемся дать каждому участнику удобный и надежный инструмент для повседневной работы, соблюдая при этом все требования Закона «Об адвокатуре и адвокатской деятельности в РФ», Кодекса профессиональной этики, и рекомендаций ФПА.

На нашем сайте реализован механизм разграничения прав доступа к различным разделам и публикациям, в зависимости от личного статуса каждого пользователя, т.е. обсуждение проблем различного уровня проходит в закрытых разделах, доступ в которые определяется статусом каждого пользователя.

Зарегистрированные участники, даже находясь в разных городах, благодаря нашему сервису, смогут совместно работать с документами по общему делу (проекту), обмениваться мнениями и файлами, что особенно важно в условиях территориальной удаленности как самих адвокатов и их клиентов, так и судов различного уровня.

На сайте открыта возможность создания разделов для Компаний - адвокатских образований и юридических фирм, управление которыми осуществляется их реальными руководителями.

Любой участник, в любое время может обратиться за помощью к коллегам, и получить советы и рекомендации в кратчайшие сроки.

Наш сайт постоянно развивается и совершенствуется, мы оперативно внедряем все прогрессивные технологии и новинки, заботимся о надежности и безопасности сервиса.

Опыт использования сайта показывает его безусловную практическую полезность – многие участники нашего проекта уже приобрели клиентов из разных регионов России и даже из других стран, и успешно работают с ними.

Аудитория сайта и состав его профессиональных участников постоянно растет. Уже сейчас наш сайт занимает достойное место в рейтинге российских правовых ресурсов – в 2009 году сайт был отмечен почетными дипломами двух всероссийских конкурсов, и признан лучшим в Сибирском федеральном округе.  В текущем году, мы надеемся перешагнуть границы, и выйти в лидеры правовых сайтов на всем русскоязычном пространстве Интернета.

Сайт открыт для участия в нём самых разных лиц и представителей различных слоёв населения, позволяет свободно высказывать и обсуждать любые точки зрения, и уже в настоящее время является ценным хранилищем актуальной правовой информации.

Информация на нашем сайте структурирована таким образом, чтобы ее поиск был интуитивно понятен не только профессионалам, но и посетителям далеким от юриспруденции.

Участники проекта выражают надежду на широкое сотрудничество с органами адвокатского сообщества, различными адвокатскими образованиями, адвокатами и всеми представителями юридической профессии, а так же на сотрудничество с различными средствами массовой информации.

Создатели и участники проекта видят его будущее в расширении числа профессиональных участников-юристов, широком и свободном обсуждении правовых и общественных проблем, формировании актуальной базы судебной практики по самым разным вопросам, углубленном научном исследовании правовых проблем.
Для достижения общезначимой цели гармонизации общества на основе верховенства Права, мы приглашаем всех адвокатов, юристов, представителей средств массовой информации, и всех заинтересованных лиц, к участию в нашем просветительском проекте: www.pravorub.ru
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Адвокат Суховеев А.Б. г. Кемерово, регистрационный № 42/581
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