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МУСМАН  КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ
Юрист, Председатель Правления правозащитного Фонда,

соискатель ученой степени при Академии Генеральной прокуратуры РФ, ведущий эксперт информагентства «Комментарии  закона точка ру», руководитель рабочей группы по

изданию в России сборника «Судебная практика

                                                                 Комитета ООН по правам человека»
            тел: (495) 971-72-25; +7 905-756-67-95

                          факс: (495) 915-32-66
         email:  zk_fond@inbox.ru; ronnymka@rambler.ru
web-сайт: http://www.advocat911.ru/
web- страничка: http://best-lawyers.ru/person.php3?kod=129
Специализация:  уголовные дела особой сложности, «заказные» дела,  банковское мошенничество, хакеры, международная экстрадиция, организованные преступные группы, бандитизм, вымогательство, убийства, контрабанда, медицинские дела, коррупция в органах государственной власти, противоправные действия сотрудников правоохранительных органов,  помощь в приобретении гражданства Российской Федерации, пенсионные споры для граждан бывшего Союза ССР.

Сотрудники аппарата Фонда ( юристы, адвокаты, правозащитники, ученые, аналитики ) окажут Вам помощь в кризисной ситуации, связанной с уголовным преследованием. Защита прав и свобод в стадии предварительного расследования. Участие в судебном разбирательстве в судах первой, кассационной и надзорных инстанций. Подготовка жалоб и обращений в Верховный Суд РФ, Конституционный Суд РФ, Европейский Суд по правам человека. Представительство в странах СНГ и дальнего зарубежья.

        
Научно-консультативное заключение по проблемным вопросам применения законодательства от ведущих ученых в области уголовного права и процесса. Независимая юридическая экспертиза – профессорский состав экспертной комиссии, заслуженные юристы РФ, члены Научно-консультативного Совета при Верховном Суде РФ и Генеральной прокуратуре РФ.

               Судебная практика правозащитника Мусмана К.А. освещается в различных СМИ  http://duel.ru/200833/?33_3_2  Мнение правозащитника по проблемным вопросам права публикуется на информационных порталах и является предметом дискуссий с участием известных российских правоведов:   http://kommentarii.ru/comment/12624/1903; http://kommentarii.ru/comment/12956/1874; http://kommentarii.ru/comment/6838/970; http://kommentarii.ru/comment/13430/2026; http://www.kommentarii.ru/comment/4789/202
http://www.lenta.cjes.ru/?m=2&y=2009&lang=rus&nid=2900  

              В знак признания заслуг в области защиты прав человека в Российской Федерации, авторитетная швейцарская энциклопедия «Who is who в России» опубликовала биографию правозащитника в 2008 году с вручением именного сертификата http://www.whoiswho-verlag.ru/strony/z/kundenbereich/70.php
Судебная практика правозащитника:
· Беспрецедентное уголовное дело по обвинению жителя Латвийской республики г-на О. в хищении путем мошенничества 16 миллионов долларов США из Джем-Банка в Белоруссии. «Политическое» дело по заказу высшего руководства Белоруссии. Обвиняемый был объявлен в международный розыск и взят под стражу на территории России. Белорусские власти обратились в Генеральную прокуратуру РФ с требованием о выдаче О. для его привлечения к уголовной ответственности в Белоруссии. Позиция защиты была такова, что обвиняемый не виновен, является жертвой политического рейдерства, выдан в Белоруссию быть не может. Постановлением Президиума Псковского областного суда, по жалобе защиты,  обвиняемый освобожден из-под стражи. Решением Генеральной прокуратуры РФ в выдаче г-на О. по требованию Белоруссии отказано, в виду признания обвиняемого гражданином РФ на основании Постановления Конституционного Суда РФ.  В дальнейшем, постановление следственных органов республики Беларусь об объявлении г-на О. в международный розыск, отменено по жалобе защиты.
· Уголовное дело в отношении гражданина Соединенных Штатов Америки,  г-на С., директора по слияниям корпорации Голден Телесервисиз инк, обвиняемого в совершении экономических преступлений на территории Республики Казахстан, в отношении которого поступило требование об экстрадиции из Республики Казахстан. Гражданин США,  для исполнения требования о выдаче, был незаконно заключен под стражу в Российской Федерации в городе Благовещенске, где провел девять месяцев без санкции суда. Вопрос о законности и  обоснованности содержания гражданина США под стражей и законности и обоснованности решения Заместителя Генерального прокурора РФ о  его экстрадиции неоднократно ставился защитой в многочисленных жалобах. Благодаря усилиям правозащитника, в настоящее время в России, создан юридический прецедент Определением  Конституционного Суда Российской Федерации от 01.03.2007г. № 333-О-П. Содержание г-на С. под стражей в РФ признано незаконным. Готовится жалоба на незаконное содержание под стражей без решения суда РФ, в нарушение требований ст. 5  Европейской Конвенции о защите прав человека и основных свобод в Европейский Суд по правам человека.  Судом республики Казахстан в отношении С. вынесен оправдательный приговор и он полностью реабилитирован.

· Уголовное дело в отношении экс-министра субъекта РФ по дорожному строительству г-на Б. Министр обвинялся в превышении должностных полномочий, мошенничестве, незаконной предпринимательской деятельности. Дело прекращено по реабилитирующим основаниям до суда. 

· Уголовное дело в отношении криминального авторитета «вора в законе» г-на Г. Постановлением Президиума Московского городского суда оправдан частично. Назначенное наказание сокращено.

· Уголовное дело в отношении гражданина Н., обвиняемого по ст. 202а Уголовного кодекса Германии в экономическом шпионаже в пользу интересов третьих стран.  Защите удалось доказать несостоятельность обвинения и полное отсутствие признаков состава преступления в действиях российского гражданина Н., находящегося в служебной командировке в Германии в городе Ульм. Сторона обвинения предложила мировое соглашение. Дело прекращено до суда. Обвиняемый под стражей не содержался, не смотря на тяжесть предъявленного обвинения.

· Одним из наиболее громких и одиозных дел современной криминальной России, находящихся в производстве, является уголовное дело Б. и других,  обвиняемого прокуратурой Иркутской области в совершении целого ряда особо-тяжких преступлений: создание преступного сообщества, бандитизм, убийства, незаконный оборот огнестрельного оружия, причинение тяжких телесных повреждений, рэкет и др.  По версии обвинения, подсудимый Б. создал организованную преступную группу, действующую на территории городов Братска, Иркутска и Ангарска и являлся ее лидером. Группировка Б. входила в состав так называемого «Братского преступного сообщества» по версии обвинения. Существование этого сообщества является вымыслом обвинения и эту позицию защиты, выраженную известным Российским адвокатом Беляком С.В. (личный адвокат В.Ф. Жириновского) полностью разделил суд по параллельному уголовному процессу.  По мнению защиты, каких-либо доказательств, неоспоримо свидетельствующих о причастности подсудимого Б. к совершению этих преступлений, обвинением не представлено. В тоже время, вероломные и варварские способы собирания этих «доказательств», по мнению адвоката Беляка и правозащитника Мусмана, очевидны. На стадии следствия, как нами установлено, по отношению к обвиняемым Б., Ф. и  Г. применялись пытки, обвиняемый Е., после издевательств и пыток,  был повешен в одиночной тюремной камере при неясных обстоятельствах. По данному факту возбуждено отдельное уголовное дело, защита добивается предъявления обвинения в убийстве обвиняемого Е. сотруднику милиции.  В качестве доказательств обвинения используются ложные показания «подсадных уток» - тайных агентов информаторов из числа самих же заключенных, готовых свидетельствовать о чем угодно в интересах своих оперативных кураторов и ради минимальных благ. Свидетели обвинения, давшие показания в ходе следствия под давлением и принуждением областного УБОПа, вынуждены обращаться за защитой в столичные и международные правозащитные организации, опасаясь за свою жизнь, свою безопасность, свой бизнес и имущество. Один из руководителей местной милиции полковник Ч. путем пыток, насилия, обмана, шантажа и мошеннических схем склонил обвиняемого Г.  и некоторых свидетелей к даче показаний, угодных следствию. Генеральная прокуратура РФ бездействует. В этой связи, защита готовит обращение в Европейский Суд по правам человека и Комитет Министров Совета Европы. Дело, на данный момент, слушается Иркутским областным судом. Защитой собраны неоспоримые данные о «фашистских»  методах ведения следствия, о чем писала газета «Версия» в 2006г. в статье «УБОП смерти», Московский комсомолец в 2007г. и на канале ТВЦ прошел репортаж в программе «Момент истины» с Андреем Карауловым в апреле 2009г.
· «Заказное» уголовное дело в отношении юриста крупной Российской компании г-на Ш. по обвинению последнего в попытке мошеннических сделок с землей на легендарной Рублевке. Защитой представлены доказательства полной невиновности Ш. и доказательства отсутствия самого события преступления. По мнению следователя Одинцовского УВД Московской области, дело должно быть прекращено, но мешают «коррумпированные чиновники». Защитой поданы жалобы в Администрацию Президента РФ и множество иных инстанций с требованием немедленно прекратить произвол.  Защита настаивает на возбуждении уголовного дела в отношении «заказчиков» дела Ш.

· Защита интересов легендарного Российского адвоката г-на З. в ходе доследственной проверки, проводимой правоохранительными органами по сфабрикованному материалу о возбуждении уголовного дела в отношении адвоката  З., который стал жертвой незаконного преследования и обвинения за выраженную им принципиальную позицию. В отместку коррумпированные чиновники пытались привлечь адвоката З. к уголовной ответственности. Благодаря совместным усилиям правозащитника Мусмана и адвоката Беляка, при личном вмешательстве Заместителя Председателя Государственной Думы РФ,  удалось доказать полную невиновность адвоката З. 
МОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ КРЕДО: «Действующим законодательством Вам предоставлено множество нужных и полезных прав. Необходимо уметь  их эффективно использовать и тем самым обеспечить противостояние произволу, дабы даже самые худшие из рода человеческого не могут быть лишены права предаваться суду только за содеянное и лишь на основании закона».
КРЕДО МОЕГО УЧИТЕЛЯ:  "Не верьте тому, что вам назойливо демонстрируют, ищите то, что от вас тщательно скрывают, и тогда  самое безнадежное дело будет обречено на успех".

«Да поможет Вам Закон»
С уважением, Константин Мусман.
